

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Умар

Возраст: 8

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.10.2019 17:23:39

формирования заключения врача: 06.10.2019 11:47:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/302779/answer/302793>



Заключение врача

Здравствуйте! Примесь крови в моче при наличии постоянного уретрального катетера может быть по факту наличия инородного тела в мочевых путях. К тому же, очевидно, имеет место какая-то изначальная урологическая проблема. Сообщите об этом наблюдающему урологу. Обеспечьте обильное питьё. Антибактериальные препараты ребёнок, очевидно, принимает. Выполняйте рекомендации врачей. Удачи!